

19岁小伙打工挣学费不幸身亡
录取通知书来了 人却不在了

8月5日,安徽省长丰县杨庙镇颜岗村的颜礼元收到了儿子颜小龙的高考录取通知书,录取通知书是从南京师范大学下属院系发出的。收到录取通知书本该是喜悦的表情,可是全家人更多的是悲伤和泪水。就在半个月前,为了争取大学学费,19岁的小龙奔赴苏州打工,意外摔死。

的父亲说,家里仅靠他们夫妇从八九亩田里刨出了点钱来养活一大家子人,除了抚养三个孩子外,还有年迈的父母需要赡养。要不是太穷,孩子也不会出去打工挣学费,就不会出事了。
“今年高考完后,小龙便跟我商量说要出去打工赚点钱,他说上大学要交学费,而家里实在凑不出这么多钱。”本来他也不是很放心儿子出去打工,而且也不知道儿子是否能考上大学,但听到儿子“无论考上啥学校我都要去念书”的坚定回答后,他便

跟在苏州做装潢的堂妹夫进行了联系,7月10日将小龙送上了开往苏州的长途汽车,然而他万万没有想到这一去就是永别!
7月22日上午11点,颜礼元从田里干完农活回家,突然接到了堂妹夫从苏州打来的电话:“小龙干活时从楼上摔下来,快不行了,家里快来人吧!”这晴天霹雳惊得颜礼元不知所措,当天晚上就赶到了苏州。然而,小龙在昏迷五天后,终因抢救无效死亡。
得知小龙的死讯,小龙母亲受到了巨大的刺激,在

殡仪馆内,她抱着儿子的遗体怎么也不相信这个事实,当时就昏死了过去。此后,其母亲一直神志不清,除了少量的汤水外,几乎不怎么进食,有时坐在门口看见与儿子差不多大的小孩,都大声喊着儿子的名字以为是小龙回来了。
颜礼元难过地拿出儿子的录取通知书和照片给记者看,在全家福上,一家五口人是那样的幸福,可是如今却少了最有“前途”的一员,不禁让人惋惜。
特约记者 王成丽
快报记者 吴明明 王彪



一个小姑娘坐在农用车尾部的横木上“兜风”,实在是危险!
实习生 周维强 摄

失物竟被一次次寄回来
虽然钱没了,但失主还是感激不已

快报无锡电(记者钱静)杨老师近日在无锡金匮桥下丢了一个包,为此杨老师郁闷了好几天,就在这时候,一些奇怪的事情发生了。
8月1日杨老师在经过金匮桥时,因为急于接一个电话,于是把手提包放在桥边上,但就在接电话短短一会儿,她的包就不在了。这可急坏了杨老师,因为她的包里除了5000元现金外,还有许多重要文件和发票。杨老师告诉记者,丢包后心情非常不好,因为这两年工作成果的全部数据都在3个U盘里,这些东西失去了是没法挽回的。谁知几天后,杨老师突然收到一封信,信封上贴着她的名片。打开信杨老师又惊喜,里面放着她所有的发票单据、身份证、银行卡等物品,同时寄信人还附上了一张纸条,上面写着:捡到一只黑包,里面已没有有价值的东西,为避免麻烦把

东西寄出,等等。收到邮件以后,杨老师想,对方肯将发票等东西寄给她,那有可能对方将其他东西也会寄给她,于是杨老师写了一份启事贴在金匮桥的桥柱上。杨老师在启事中表明,感谢寄信人,但希望将U盘寄给她。没想到过了两天,杨老师还真的收到了两个U盘。寄信人同样在邮件中写道,U盘被孙子拿去玩了,不知道是否被弄坏。杨老师说,目前还有一个U盘没收到,那里面有她2006年的工作盘。
从这两封信来看,寄信人没有留下任何联系方式,连邮戳都是不一样的地方,但可以肯定的是此人一定经常路过金匮桥下。昨天杨老师再次写了一张启事,希望对方再次将U盘寄给她,或者发到她的信箱。杨老师表示,不管对方是什么想法,她还是很感谢,因为对方让她找回了自己的重要物品。

不法婚介乱点鸳鸯谱
单身中老年人得当心点

快报讯(通讯员沈肖轩 记者郑春平)交了700元介绍费后,常州一名男士就等着婚介所给他介绍满意的对象了。没想到,每次见面女方要是在婚的,要么就是让人起疑心的,说是身家千万,可认识了没几天就提出要借10万块钱……一气之下,男方把婚介所投诉到了消协。
其实这不过是全省各级消协接到的众多婚介投诉中的一起。据统计,近期婚介类投诉越来越多,且“玫瑰陷阱”越来越瞄准单身中老年人。在设置“玫瑰陷阱”时,不法婚介通常都吹得天花乱坠:“一次交费,包你满意”;“不满意全额退还介绍费”等。而实际上,使用“婚托”已成为不法婚介惯用的伎俩。他们利用单身中老年人择偶心切的特点,频频雇用“婚托”与征婚者周旋,有些“婚托”只相亲,而有些婚托还借机骗取钱财。

还有些婚介公司则夸大甚至虚构事实,在发布的征婚广告中经常出现“名车”“别墅”“董事长”之类的字眼,而实际上相当一部分内容是虚假的。对登记征婚者,往往连有效身份证件都不看,只要交钱就可报名登记;有些婚介公司事先承诺一定介绍到成功为止,可一旦中介费到手就开始敷衍了事,采取“拖”的伎俩,一个月、两个月甚至半年、一年,直拖得征婚者没了信心、耐心后不了了之。
为此,消协提醒征婚者尤其是单身中老年人,要注意提防婚介陷阱,不要轻信征婚广告,更不要陷入“找富婆、傍大款”的误区。在接受婚介服务时,不仅要确认该婚介机构是否有营业执照等,还要验明所介绍对象的有效身份证件如身份证、工作证、离婚证等,以防落入陷阱。

3个月中了11万,错失500万心态失衡
“数学天才”疯狂偷盗

“数学天才”邹某因盗窃坠落高墙。多年后,已过而立之年的他又迷恋上了彩票,他潜心研究彩票规律,半年赚到了11万。更让他始料未及的是,他摸索出的方法竟准确算出了500万元大奖的号码,但是在开奖时由于自己的不自信,他与巨奖失之交臂。心态失衡的邹某从此频频伸出贼手。
1971年,邹某出生在四川省宜宾县一个偏僻的小山村,自幼他就表现出数学上的天赋:当其他孩子还在牙牙学语时,他就学会了从1数到100;在他上学前,他就自学了加减法。入学后,他甚至在几天内就能学完一个学期的数学知识,并且经常在县里举办的数学竞赛中抢金夺银。
贫寒的家庭不能支撑他的学费和生活费,1989年1月的一个晚上,邹某溜进了一居民家中,翻箱倒柜,窃得大量现金后被人发现。随后,他被法院判刑3年。但谁也没想到,1996年10月,邹某再次

因盗窃罪被法院判刑6年。
2002年,度过9年铁窗生涯的邹某结束了并不美满的婚姻,离开故乡只身一人来到千里之外的常州打工。凭借自己的聪明才智,邹某谋到了一份工作,月薪3000元左右。
一天,一位老乡找到了邹某说:“你是数学天才,玩玩彩票吧,你肯定行!”经不住诱惑,邹某观察了几天的中奖号码后,凭着对数字的敏感,花2块钱买了一注3D彩。谁知,竟中了千元大奖。从这以后,邹某在半年的时间里,竟赚了11万多元。于是,他干脆辞职在家,夜以继日地研究彩票。
为此,只有初中文化的邹某买来了高等数学的课本,自学了概率论、微积分等知识。一次,邹某经过精密运算,计算出了下一注500万元大奖的号码,然而,在报数字时,他对自己算出的数字有些动摇,竟鬼使神差报错了号码。这一数字之差,让他与500万元大奖失之交臂。
3天后,滴水未进的邹某开始缓过神来。他不甘心就这样失败,他要重振旗鼓,他决心把损失捞回来。为了能尽快中得500万元,他决定把网撒得更大一些。为此,他每次下注都在数百甚至上千元钱,最多一次下注7500元,但还是一无所获。短短3个月时间里,邹某不仅把以前赚的11万元损失殆尽,还把女友和自己以前的积蓄10多万元赔了个精光。
再次身无分文,邹某又施贼手。今年4月,他窜至武进湖塘某企业偷铜线时被人发现,被扭送到派出所。在派出所,邹某还主动交代了他两次偷盗行为。近日,邹某因盗窃罪被武进警方刑事拘留。
通讯员 陈万州 赵荣 武公
实习生 葛小林

“市领导司机”突然被抓
原来他是个骗了40多人的无业游民

快报讯(记者吴明 谊嘉)“市政府车队的袁某怎么被警察带走了?”“他到底犯了什么罪啊?”袁某被带上警车时,周围的群众都想不通,这个平时老实、热心,而且有点门道的“市领导司机”怎么突然变成了罪犯。原来,这个“神通广大”的“特权司机”竟是一个无业游民。而更让人惊讶的是,这个50岁出头的无业游民竟然在短短的时间内,以“好处费”“打点费”的名义诈骗了30余万元,让40余人受骗上套。
据交代,2005年初,无业在家的袁某想到了一条赚钱的“捷径”。他首先找到人伪造了省、市政府的驾驶证和机动车行驶证,然后放出话来,说自己现在是公务员,在市政府车队工作。他还说,自己专门为某市领导开车,和这位领导的私交很好,社会关系广,“路子”宽,可以帮人找工作、跑生意,等等。

随后,袁某开始在苏州市政府周边新村,如彩虹新村、彩虹新村等地理发店、服装店混迹。他用心听别人聊天,一听到谁提及家里小孩要找工作、亲戚朋友做生意需要搭关系,袁某就以各种理由与行骗对象搭讪,假装不经意间透露出自己领导专职司机的身份,然后会针对对方的困难主动提出帮忙,并与受害人建立联系。
答应别人帮忙办事之后,袁某会以老婆看病、豪宅装修等名目,以暗示、明要等方式向“关系户”借钱或索要酬劳。
经调查,袁某2001年因诈骗罪入狱,当时行骗的手段和现在基本雷同,也是冒充政府领导的司机。当年,他被判3年零6个月的有期徒刑。警方经调查得知,此次案件中当前涉及受害人员40余名,涉案金额高达30余万元。目前,案件还在进一步审理当中。

治白发,就信百年老字号

白发人群易患冠心病、脑血栓等恶性疾病,同时导致青少年记忆力减退,长期染发,可致白血病甚至癌变。
神方乌发组合(小蜜丸+茶)由济南宏济堂制药有限公司独家生产。宏济堂是始创于1907年的百年名店,是与北京同仁堂齐名的国家重点中药企业,“神方乌发丸”是清朝宫廷传秘方,康熙23年即作为“供奉御药”,“神方乌发丸”一直是宏济堂的金子招牌,经典名药。畅销世界各地100年,被公认为白发治疗的首选药。2002年,传世百年的“神方乌发丸”正式被国家卫生部批准为国药准字白专发专用药。
神方乌发丸经现代高科技生物提取,具有高倍浓缩、高活性、高吸收的全面高效特点,且制剂为最先的小蜜丸服用更方便,配合本公司的最新乌发成果“神方乌发茶”古今绝配完美结合,功效更加显著——见效更快、效果更佳,使漫长而痛苦的乌发过程快而有效。给白发患者带来了福音,提供了全新的乌发良方。
神方乌发组合(丸配茶)三个月白发转黑发
第1个月:滋补肝肾,养阴滋肾,调节人体平衡,服用“神方乌发组合”第1个疗程,药效充分发挥初步作用,使头脑清醒,神志怡然,发质柔软,洗头时感觉头

老师呼吁:警惕学生多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了教学成绩卓越的李老师。李老师说:我从教20多年,每学年总看到有些儿童聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸鼻、皱鼻等;下课后作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还爱说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正规治疗可导致严重后果。
我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的发生发展与危害,告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认识多动症是病态,不能要求过严或过

宽,更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系,针对具体情况制定综合治疗方案,坚持治疗力争一次性康复。
专家分析使我们恍然大悟,作为老师的我,在以后的教学中细心观察学生的行为,有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动

治疗中心全面检查、治疗。
值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长,多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。
笔者另悉:8月1日至31日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动,届时各种检测费、治疗费优惠50%,专家热线:025-83346133 陆海

胖乐美让你胖起来! 增重不增肥

胖乐美是增肥贴,由香港玉彤医药国际研制,采用液态生物酶分离萃取技术,从多种纯生态植物中提取了能够激活“紧肉聚合酶”的活性成份,使营养转化为能量供给肌纤维,填补肌肉,激活体内微循环。
大量研究表明,通过内服填补、外贴激

活的生理方式,对各类人群表现出的身体瘦小、食欲不佳、营养不良、多食不胖、吸收障碍等症状有良好的康复作用。目前已出口美国、日本、法国、意大利等多个国家,正掀起一股“紧肉聚合酶”增重强身热潮。
咨询中心:025-52915999

- 地址:
南京 淮源药店(管家桥65号,中心大酒店对面)
山西路药店(山西路布城对面巷内5米)
下关国泰药店(下关家乐福对面)
张府园药店(建邺路66号,苏果超市旁)
嘉伦光彩乐园药店(白鹭公园对面)
泰达连锁首信药店(热河路店/金川路店)
龙江药店(龙江小区金润发对面)
晚社药店(晚庄车站旁)
江宁 竹山药店
大厂 泰达连锁(葛兴路488号)
江浦 祥源药店(南门外大街3-4号,供电局对面)
苏州 康源大药店(人民路648号,沧浪亭旁)
太仓 人民药店(人民医院西侧,红绿灯旁)
常熟 正源堂(红旗北路6-5号)
吴江 中心药店(永康路商业街)
无锡 康怡大药店(县前西街30号,好买得斜对面)
无锡 康源大药店(南长街永乐路1号)
江阴 佛首药店(文定路89号,文定小学南50米)
江天 天好大药店
周庄镇 平安大药店(兴隆路15号,金德休闲对面)
常州 真实惠大药店(东横街少年宫西侧)
扬州 万泰药店(人民医院对面)
常熟 荷花池大药店
南通 久龄堂药店(姚港路16号)
久芝堂药店(濠西路248号,千家惠南大门内)
泰州 文峰药店(青年南路248号,千家惠南大门内)
上海 021-65460410 润泽保健
康源堂药店(健康路44号,大观园旁)